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k.

Ktorym najmensim celym ¢islom treba nahradit «, aby platilo:
9>=>4
3

V pekarni napiekli z 820 kg miiky 1 100 kg bieleho peéiva. Kolko kg miiky potrebu-
jit pekiri, aby napiekli 350 kg bieleho peciva?
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Miria aj Natdlia pocitali spravne.

Miria pocitala sprévne a Natdlia nespravne.
aria pocitala nesprévne a Natalia sprévne.

Obidve pocitali nesprévne.
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Urtte Cislo, ktoré je riesenim rovnice
200 - 20 - x = —40.

V miske bolo 10 jablk. Vo vedierku bolo 35 jablk. Ivan prelozil z vedierka do misky
15 jabik. Z misky si potom Zora zobrala 4 jablka. Mama zo zvyénych jablk v miske

vaala % na kolié. Kolko jabflc zostalo v miske?
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Cena notebooku je 563 €. Pocas vianocnej akcie sa jeho cena znizila o 14 %.
V novom roku sa cena notebooku zvysila o 20 %. Kolko eur stil notebook
Po zvyieni ceny v novom roku?

Traja $tudenti pocas letnej brigady zarobili spolu 502 €. Peniaze si rozdelili
vpomere 2 : 3 : 5. Kolko eur dostal Student, ktory si vzal najviciu éast peftazi?
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Juraj mé vy3ku 173 cm, jeho mladsi brat Filip je trikeat nizsi.
Vypoditajte v m vysku Filipa.

Vypoditajte v cm? povrch kvadra, ktorého hrany maji dizku 3,2 dm, 1
2105 mm.

Vypocitajte v cm obvod trojuholnika so stranami a, b, ¢, ak
a=2 b= b;b=15cm.
3 54





